

Cordifin S.p.A.

Piazza Renato Simoni, 1, 37122 Verona (VR)

Capitale Sociale Euro 22.766.000,00 – interamente versato

Codice Fiscale e P. Iva n.º 02137380230

"Cambiali Finanziarie Cordifin 8 Aprile 2023 Callable"

Codice ISIN IT0005405771

Verona, lì 6 Marzo 2023

Pubblicata sul sito internet https://www.cordifin.it/investors-relations/

Oggetto: Comunicazione di Rimborso Anticipato - Esercizio dell'opzione "call" per il rimborso anticipato a favore dell'Emittente di un numero di Cambiali per un ammontare complessivo massimo pari ad Euro 3,4 (tre virgola quattro) milioni.

I termini con la lettera maiuscola non definiti nella presente comunicazione (la "Comunicazione") avranno il significato loro attribuito nel Regolamento delle Cambiali (come di seguito definite).

Con la presente Comunicazione, la scrivente Cordifin S.p.A. – in qualità di emittente (l'"Emittente") delle "Cambiali Finanziarie Cordifin 8 Aprile 2023 Callable" (le "Cambiali") – ricorda che, ai sensi delle disposizioni di cui al capoverso Opzione "call" dell'Articolo 10 del regolamento delle Cambiali ("Rimborso anticipato a favore dei Portatori delle Cambiali ovvero Rimborso anticipato a favore dell'Emittente") (il "Regolamento"), l'Emittente ha facoltà di procedere al rimborso anticipato, in via totale o parziale, a titolo oneroso prima della Data di Scadenza, purché l'offerta sia rivolta a tutti i Portatori delle Cambiali a parità di condizioni e nel rispetto della normativa applicabile.

Tanto premesso, l'Emittente comunica la propria facoltà di esercitare il rimborso anticipato delle Cambiali (il "Rimborso Anticipato a favore dell'Emittente"), di un numero massimo di Cambiali pari a n. 34 (trentaquattro), per un ammontare complessivo massimo corrispondente a Euro 3,4 (tre virgola quattro) milioni (l'"Importo Massimo"). Il Rimborso avverrà pro quota a tutti i sottoscrittori in proporzione alle Cambiali possedute da ciascuno.

Il rimborso anticipato avverrà in data <u>14 Marzo 2023</u> (la "Data di Rimborso Anticipato"). Dalla Data di Rimborso Anticipato, le Cambiali rimborsate anticipatamente cesseranno di essere fruttifere.

Il rimborso avverrà alla pari e cioè al 100% (cento per cento) del Valore Nominale residuo non ancora rimborsato di ciascuna Cambiale, in quanto la facoltà di rimborso anticipato a favore dell'Emittente è stata esercitata, mediante invio della presente comunicazione, dopo i 12 (dodici) mesi dalla Data di Emissione. In ogni caso, verrà liquidato il rateo di Interessi maturato fino alla Data di Rimborso Anticipato



a favore dell'Emittente per un importo complessivo di Euro 498.356,02 (euro quattrocentonovantottomilatrecentocinquantasei/02), senza aggravio di spese o commissioni per i Portatori delle Cambiali.

La presente comunicazione ("Comunicazione di Rimborso Anticipato") viene trasmessa ai sensi delle disposizioni di cui al capoverso Opzione "call" dell'Articolo 10 del regolamento delle Cambiali con un preavviso di almeno 5 (cinque) giorni lavorativi prima della Data di Rimborso Anticipato.

Cordifin S.p.A.

Contatti societari:

Marco Vittorio Perego – Amministratore Delegato

Tel. +39 045 8000122

Email: mavip@cordifin.it

Sito internet: http://www.cordifin.it/